Uniwersytet Warminsko-Mazurski w Olsztynie

Ciagi i szeregi funkcyjne, szeregi potegowe

1. Zbadaé zbieznoéé¢ punktows i jednostajna nastepujacych ciagéw funkcyjnych:
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2. Zbadaé jednostajna zbieznosé szeregu

3. Wyznaczy¢ promienie zbieznosci szeregdw potegowych i zbadaé zbieznosé
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4. Policzy¢ sume szeregu (obliczy¢ przedzial jego zbieznosci)
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5. Nastepujace catki wyrazi¢ za pomoca szeregow
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6. Rozwinaé¢ w szereg potegowy funkcje

Twierdzenie o rézniczkowaniu

(o]
Jezeli szereg potegowy Z an(x — xp)" ma promien zbieznosci R, a suma jego réwna sie f(z), to szereg
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potegowy z pochodnych wyrazow szeregu pierwotnego Z nay (x — aco)"_l ma ten sam promien zbieznosci
n=1

R, a suma jego g(x) jest pochodna sumy szeregu pierwotnego, tzn. g(z) = f/'(z) dla |z — zo| < R.

Twierdzenie o calkowaniu szeregéw
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Jezeli szereg funkcyjny Z an (gdzie a, jest funkcja ciagla w przedziale a < x < b) jest jednostajnie
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zbiezny w przedziale a < z < b do sumy f(z), to szereg Z / an(x) jest zbiezny do sumy / f(x)dx.
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